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на методическую разработку «Сенсорное развитие детей младшего  
дош кольного  возраста» разработанную, Верой Вячеславовной А р ш ,

Представленная методическая разработка включает в себя материал 

и сборник нетрадиционных игр и предназначена для работы с детьми 

дошкольного возраста. Количество страниц -  45.

Автор акцентирует внимание на том, что значение сенсорного развития

в раннем и дошкольном детстве трудно переоценить. Именно отот возраст
»

наиболее благоприятен для совершенствования деятельности органов чувств, 

накопления представлений об окружающем мире.

Основная задача педагога состоит в привлечении внимания детей 

к свойствам и соотношениям окружающих предметов; назывании цвета 

и формы, расположения предметов, их размеров, уменьшения или увеличения 

с чисто практической, игровой целыо; в организации разнообразной, ин тересной 

детям деятельности, направленной па их сенсорное развитие.

Актуальность темы данной разработки обусловлена тем, 

что в материале прослеживается логика изложения, содержание емкое, 

конкретное. Рассмотрены цель и задачи, представлены этапы работы при 

использовании дидактических игр по сенсорному разви тию.

В представленной работе практическую значимость имеют материал 

из опыта работы -  это комплекс дидактических игр и конспекты 

образовательных ситуаций по сенсорному развитию детей младшего 

дошкольного возраста.

11редставлеипая методическая разработка может быть рекомендована для 

использования педагогам дошкольных учреждений.
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В.В. Арнэ

Конспект физкультурного досуга «В гости в сказку». По 
сюжету русской народной сказки «Колобок»

Цель: Совершенствовать двигательные навыки детей младшего 
возраста, упражнять детей в ходьбе с высоким подниманием колен 
и в равновесии и координации движения. Отрабатывать технику 
прыжка на обеих ногах, развивать координацию движения при 
прыжках на обеих ногах через шнур.

Задачи: Воспитывать у детей чувство товарищества и
взаимного уважения друг с другом.

Оборудование: искусственные ёлки, скамейка, дуги, мячи, 
маски животных.

Организационный момент.
Ребята сегодня мы отправляемся в гости в сказку. А в какую вы 

узнаете, если отгадаете загадку.
Он от зайца ушёл,
И от волка ушёл,
А лисице на зубок,
Всё ж попался ( колобок) путь наш будет не простой.
Ребята мы отправляемся в сказку « Колобок» а что бы попасть 

в неё нам нужно выполнить несколько заданий.
Давайте построимся и пойдем выполнять наши задания.
1 ч. построится в колонну по одному по кругу друг за другом 

шагом марш. С высоким подниманием колена. ( 1 мин)
Руки в стороны встаем на носочки и легкий бег по кругу зала 

друг за другом не наталкиваясь и не толкая друг друга. 1 мин.
По команде дети берут мячи.
2ч. Обще развивающие упражнения.

https://oren.aif.ru/ny/puhovaya_elka_v_novy_god_s_pautinkoy
https://lit.wikireading.ru/7978


1. И.п. Основная стойка мяч в обеих руках в низу, поднять 
мяч в верх, встать на носочки и вернуться в исходное положение. 
(5-6 раз)

2. И.п. Наклон в перед коснутся пола, ноги ровные, поднять 
мяч прижать к груди. (5-6раз)

3. И.п. Основная стойка мяч в руках перед грудью присесть 
мяч вперед. Вернуться в исходное положение (5-6 раза)

4. И. п. Основная стойка мяч в правой руке, на раз 
перекладываем мяч в левую руку, на два мяч перекладываем в 
правую руку (5-6раз)

5. И.п. Основная стойка, ноги в месте, мяч в правой руке, 
прыжки на месте на обеих ногах. (5-6 раз)

6. Ходьба по кругу дети кладут мячи в корзину.
3 часть. Мы выполнили еще одно задание и подошли к домику 

где живет дедушка и бабушка . Вспомните и отгадайте что это за 
сказка?

Жили-были старик со старухой.
Вот и говорит старик старухе:
—  Поди-ка, старуха, по коробу поскреби, по сусеку помети, не 

наскребешь ли муки на? (Колобок)
Взяла старуха крылышко, по коробу поскребла, по сусеку 

помела и наскребла муки горстки две.
Замесила муку на сметане, состряпала (колобок) изжарила в 

масле и на окошко студить положила.
Дети: это сказка про колобок!
Воспитатель: правильно ребята!
Колобок полежал, полежал, взял да и покатился —  с окна на

лавку, с лавки на пол, по прыг через порог —  да в
сени, из сеней на крыльщу J 3 ор, со двора за ворота,
дальше и дальше. ^Ккий '   > ̂

Воспитатель: ребятф) ^пф'щем з а ‘'кЬдбб1(ом и
поможем колобку про или itpe вд*Ств и я т  ёво лути'Д&Е i""’ А
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И покатился колобок в лес, дети выполняют змейку между 
елочками 2 круга по залу.

А перед колобком еще одно препятствия , поваленные деревья, 
дети перепрыгивают на обеих ногах через косички.

И покатился колобок дальше через болото. Ходьба по 
гимнастической скамейке. Прошёл колобок через болота а там его 
поджидала лиса. Колобок, колобок, я тебя сьем! Не ешь меня лиса 
давай лучше поиграем!

П.и. « Лиса и колобок» (у детей шапочки колобков)
Лиса сидит на пенечке и дремлет, под музыку колобки выходят 

на полянку и начинают прыгать и резвится. Просыпается лиса и 
ловит колобков по очереди, (игра повторяется несколько раз)

В конце игры проводится дыхательная гимнастика.
Воспитатель: Ребята понравилась вам игра?
Дети: Да!
Воспитатель: в какой сказке вы побывали?, кого видели?, кому 

помогали?
Хорошо нам пора возвращаться в детский сад!
Всем спасибо! До свидания!

Е.Б. Бородачева

Экология в детском саду

«Заставить полюбить природу нельзя, но помочь полюбить
можно».

Каким будет наш мир и его природа? - во мн 
нас, от тех основ, которые мы заложим в созн 
человек, такова и его деятельность, таков мир, к 
вокруг себя. \»т
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УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ  
АДМИНИСТРАЦИИ М УНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНА  

КУРГАНИНСКИЙ РАЙОН

ПРИКАЗ
ОТ ‘# > . S 0 - d 0 * J L  No

г.Кургаиинск

Об итогах муниципального этапа краевого конкуре 
видео-занятий «Работаем по стандарту» в 2022 год?

В соответствии с приказом управления образования от 
2022 года № 1028 «О проведении муниципального этапа краев 
видео-занятий «Работаем: по стандарту» в 2022 году (далее - Б 
проведен конкурс среди педагогов дошкольных образовательных 
Курганинского района, В конкурсе приняли участие педагоги МД< 
6, 7, 8, 9, 10, 12, 15, 16, 17, 19, 20, 22, 23, 26, 34, 35, 36. Жюр 
итоги, определены победители. На основании выше 
п р и к а з ы в а ю :

1.Объявить благодарность педагогам дошкольных обр: 
учреждений, принявшим участие в конкурсе видео-занятий « 
стандарту» в 2022 году.

2.Признать победителями Конкурса следующих педагогов 
образовательных учреждений муниципального образования К 
район:

в номинации «Субъективное взаимодействие с 
воспитанников»:

Крисько Е,П. - воспитателя МАДОУ №8;
Черепанову А.И - воспитателя МАДОУ №8.

- в номинации «Организация различных видов деятельное 
раннего возраста в условиях детского сада»:

Николаеву М.В. - воспитателя МБДОУ №17.

-в номинации «Поддержка детской инициативы при 
различных видов деятельности дошкольника»:

Завялову Т.А. - воспитателя МБДОУ №16;
. Соловьеву А.С. - воспитателя МАДОУ №9,

-в номинации «Организация работы с детьми с оп  
возможностями здоровья (ОВЗ)»:

Кожину О.В. - учителя- логопеда МАДОУ №6;
Прокопенко JIB, - воспитателя МАДОУ №6,



2.1. Признать_ллуреатами Конкурса следующих педагогов дошкольш 
образовательных учреждений муниципального образования Курганинск: 
район:

в номинации «Субъективное взаимодействие с родителя? 
воспитанников»:

Шапошникову B.C. - инструктора по ФК МАДОУ №15;
Дрокину Е.А. - учителя- логопеда МАДОУ №1.

в номинации «Организация различных видов деятельности с деть? 
раннего возраста в условиях детского сада»:

Арне В.В._________- воспитателя МБДОУ №22;
МецлерТ.И. - воспитателя МАДОУ №3.

-в номинации «Поддержка детской инициативы при .организащ 
различных видов деятельности дошкольника»:

Варкентин А.П. - воспитателя МБДОУ №20;
Беридзе О.А. - воспитателя МАДОУ №34.

-в номинации «Организация работы с детьми с ограниченны? 
возможностями здоровья (ОВЗ)»:

Жих И.С. - учителя- дефектолога МАДОУ №26;
Жарких Е.В. - воспитателя .МАДОУ №36.
3.Победителю МБДОУ №16 ст-цы Петропавловской направи 

материалы конкурса для участия в краевом этапе конкурса.
4.Руководителям дошкольных образовательных учреждени 

2/Ильинова/; 11/Зенина/; 13/Добровольская/; 18/Карапышова/; 21/Киященко/; 
24/Глебова/; 25/Дидурик/; 27/Аносова/; 29/Жданова/; 3 О/Иванов* 
31/Шемякина/; 32/Колышкина/; 37/Александрова/, не принявшим участг 
в конкурсе, указать на низкую исполнительскую дисциплину, рекомендова 
активизировать работу и усилить контроль.

5.Руководителям дошкольных образовательных учреждений содержат 
данного приказа довести до сведения педагогов.

6.Контроль за исполнением приказа возложить на Воронину HJ 
главного специалиста управления образования,

Начальник управления образования 
администрации муниципального 
образования Курганинский район М.Э. Романо]
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УДОСТОВЕРЕНИЕ
О ПОВЫШЕНИИ КВАЛИФИКАЦИИ

(фамилия, имя, отчество)

Вере

Вячеславовне

в том  , что он (а) с «_ марта 2020 13г. по «;___ ».
марта 2020

Г.

прошел (а) обучение ■■<«■) Обществе с ограниченной ___
(наименование

ответственностью «Ц ентр дополнительного образования»
‘ 5.у ';;-.;/.' -.-р^адовйтнльнотю.учреждения (структурногоподразделений))

по п рограм м е дополнительного  проф ессионального образования

повышения квалификации «Планирование

и реализация образовательного процесса в ДОО

с учетом требований

ФГОС ДО»

в объеме
.72  часа

’.:' /У/

i e



У Д О С Т О В Е Р Е Н И Е
о повышении квалификации

Арнэ Вера Вячеславовна

ООО “Центр инновационного. 
образования и воспитания”

Образовательная программа 
включена в информационную 
базу образовательных программ 
ДПО для педагогических 
работников, реализуемую при 
поддержке Минобрнауки России.

Год обучения 2020.
Город Саратов.
Дата выдачи

Прошёл(ла) обучение по программе 
повышения квалификации

“Профилактика коронавируса, гриппа 
и других острых респираторных 
вирусных инфекций 
в общеобразовательных организациях" 
в объеме 16 часов.

Генеральный директор

КОПИЯ 
НН д
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СЕРТИФИКАТ
свидетельствующий об окончании Курса вебинаров “Воспит 
по вопросам развития, воспитания и оздоровления дошко.

Арнэ

#
о.

‘'’"олто» 1^*

Ф О Н Д
П Р Е З И Д Е Н Т С К И Х

ГРА Н ТО В

России"
Р1833236991

Т сбП й я
В с :1 -"П А

Вера Вячеславовна ^̂̂
^ Z r n U / . &

успешно завершил(а) курс 12 вебинаров по следующим темам: ~

о Управление качеством дошкольного образования: 3 уч. часа;
о Реализация оздоровительно-воспитательной технологии «Здоровый дошкольник»: 3 уч. часа; 
о Образовательный модуль «Мир головоломок» смарт-тренинг для дошкольников: 3 уч. часа; 
о Развитие и педагогическая поддержка игры как ведущей деятельности дошкольников: 3 уч. часа; 
о Духовно-нравственное развитие дошкольников, как основа патриотического воспитания: 3 уч. часа; 
о Формирование физической культуры детей дошкольного возраста: 3 уч. часа; 
о Гармонизация физического и психического здоровья. Рекомендации для родителей: 3 уч. часа; 
о Особенности организации дополнительного образования в дошкольной организации: 3 уч. часа; 
о Мир дошкольника: семья, детский сад, социум: 3 уч. часа;
о Организация и развитие исследовательской деятельности в условиях Д00: 3 уч. часа; 
о Игровые практики к парциальной образовательной программе дошкольного образования 
«От Фрёбеля до робота: растим будущих инженеров»: 3 уч. часа;
о Дети и взрослые в ситуациях рисков: психолого-педагогическое сопровождение детей 
возрастных групп в период переживания специфических кризисных ситуаций: 3 уч. ча
общим объёмом 36 учебных часов.

Заместитель Председателя Комитета Государственной Думы ФС РФ 
по образованию и науке, руководитель ВОО «Воспитатели России»
Л.Н. Тутова

г. Москва, 2021 год

ВОСПИТАТЕЛИ
РОССИИ


